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Kokeessa ei saa kéyttad laskinta eikd taulukkokirjaa. Tayté otsaketie-
dot kaikkiin vastauspapereihin.

1. Etsi funktion
flz,y) = 42° + 10y?

suurin ja pienin arvo alueessa
{(z,y) € R?| 2 +4* < 4}.
2. Kirjoita Newtonin menetelmén ensimméinen vaihe yhtéléryhmal-

le
2z + 6%y 6
1,3 -y = 0 )

kun tiedetadn, etti silld on ratkaisu pisteen (1,1) ympéristossa.
(Iteraation tulosta ei siis tarvitse laskea.)

3. Laske seuraavat integraalit.
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4. Maapallon ilmakeh&n massatiheys on

a)
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p(h) = poe”s,

missé h on etdisyys merenpinnasta ja p, on vakio. Laske ilmake-
hén massa, kun maapallon sédde on R.

Vihje: Tuloksesta

/mze_:% dz = —be*" (20° + 2bz + z%) + C

voi olla apua.



